



SKOZI TUNELE NA SVETO GORO

(682 m)

v soboto, 12. marca 2022

za vse mlade planince od 1. razreda dalje



OPIS POTI: Mimo Godoviča, Črnega Vrha in Cola se bomo zapeljali v Vipavsko dolino, ki jo bomo prevozili skoraj v celoti. Še mimo Nove Gorice in vožnje bo ob vznožju Svete Gore konec. Kraj verjetno poznate kot romarsko središče. Ker pa smo na planinskem izletu bomo tokrat rekli, da se bomo povzpeli na Skalnico, kakor se tudi imenuje vrh vzpetine, na kateri stoji cerkev in druge zgradbe. Izbrali bomo pot po jarkih. Na vrh se bomo tako povzpeli po poti, ki vodi po ostankih jarkov in kavern iz prve svetovne vojne. Del poti vodi skozi predore, zato bomo potrebovali tudi svetilko in zaradi nizkega stropa tudi čelado. Najdaljši je dolg kar 260 metrov. Na vrhu, ko bomo za seboj pustili temine rovov, se nam bodo odprli lepi razgledi na Trnovski gozd, Kras, Brda, Julijske Alpe in tudi na pokrajine v sosednji Italiji. Z vrha se bomo po »normalni« planinski poti spustili do avtobusa.

HOJE, ki ne bo zahtevna, bo okoli 3,5 ure.

OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči. Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC (ali planinsko izkaznico)** - s plačano članarino za leto 2022.

Obvezni sta tudi (naglavna) SVETILKA in ČELADA (planinska ali kolesarska).

Obvezno mora biti v nahrbtniku zaščitna maska in razkužilo.

Upoštevajte aktualna priporočila NIJZ.

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika, za cel dan. Priporočamo topel čaj.

ODHOD: z avtobusne postaje **v Sp. Idriji ob 7:30,**
v Idriji ob 7:40 uri,
v Godoviču (smer Ajdovščina) ob 7:55 uri.

POVRATEK: Predvidoma okoli 17:30 ure.

PRISPEVEK: 10€ - plačate ob prijavi.

PRIJAVE: **obvezne do vključno četrтка, 10. marca 2022** pri:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 1. A – **OŠ Idrija,**
MAJI BEŽEK ŠMID ali NACETU B. – **OŠ Godovič,**
TANJI MARINAC – **OŠ Sp. Idrija.**

Vodja izleta: Andrej Bončina

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.